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Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT - Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE 
FORMAÇÃO PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 
OITO DE NOVEMBRO DE 2022, A SABER: No oitavo dia do mês de outubro de dois mil e 

vinte e dois. às oito horas, teve início a Décima Reunião Ordinária do Conselho de Administração 

(CONAD) da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho —- FUNDAT do ano de dois mil e 

vinte e dois, realizada de forma online, com a participação dos seguintes Conselheiros:, Presidente 

do CONAD, Vice-Prefeita Dra. Katarina Feitoza, Secretária Municipal da Família e Assistência 
Social (Semfas), Simone Santana Passos Maia; Presidente da FUNDAT, Edivaneide Souza Paes 

Lima; Secretário Municipal Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog). Augusto Fábio Oliveira 
Santos;Secretário Municipal da Indústria Comércio e Turismo — (Semict). Jorge Luís Fraga; 

Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Lima; Representante da Câmara dos 

Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), Brenno Luiz R. Barreto; Representante do Sistema 

Fecomércio/Sesc/Senac, Pedro Rocha Amarante; Secretário de Governo (SEGOV) , Evandro da 

Silva Galdino; e Representante dos servidores da FUNDAT, Edilza Maria Silva Souza. Dando 

início à reunião, a senhora Edivaneide Lima, Presidente da FUNDAT inicia com a apreciação a Ata 
da reunião anterior do CONAD e, após a análise, a Conselheira Edilza solicita correções já com 
alterações, na data final. A ata então foi APROVADA, A Presidente da FUNDAT dá boas vindas 
ao Conselheiro Evandro Galdino retornando a Secretaria de Governo. Logo a seguir apresentou o 
cronograma de Cursos e Oficinas, presenciais e online do mês de novembro com a oferta de duas 
mil duzentas e trinta e cinco vagas, dando ênfase para os cursos de Decoração natalina e 
Manipulação de alimentos. A sra. Edivaneide relata que a mudança nos sistemas de gestão da 
FUNDAT iniciou em onze de novembro. O mesmo vai dar mais celeridade no acesso e 

atendimento ao cidadão nos serviços oferecidos por essa Fundação, seja no cadastro dos currículos 
e seleção de candidatos, informações de matrículas, inscritos e turmas nos cursos e oficinas e no 

agendamento do RG. A sra. Edivaneide relata ainda que o curso de Atendimento humanizado 
oferecido aos taxistas foi um sucesso, mas demandou uma busca ativa intensa dos técnicos da 

Fundação e será estendido aos colaboradores da FUNDAT. O Conselheiro Jorge Fraga pediu aparte 
é trouxe relato de curso oferecido por um professor de taxistas. em Porto Alegre e outras 
localidades, com linguagem acessível e focada aos profissionais, por ser ele mesmo taxista. A 
Presidente do CONAD, Dra. Katarina Feitosa parabeniza a Presidente da FUNDAT e equipe pelo 

empenho na efetivação do trabalho de capacitação e atendimento ao cidadão e aos demais 

Conselheiros pelos esforços empreendidos para o alcance cada vez mais efetivo da sociedade 
Aracajuana e agradece a presença de todos. A sra. Edivaneide parabeniza a todos e todas pelo 

excelente trabalho da Prefeitura durante o Precaju. Após intervenções dos Conselheiros a 
Presidente da FUNDAT declara encerrada a reunião, pelo que eu, ROSANA SOARES ADRIÃO, 

Secretária do CONAD, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada pela Senhora Presidente e demais Conselheiros presentes no oitavo dia do 
mês de novembro de dois mil e vinte e dois. 
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